WA SEL / B AR B

CXSz%/

06, 010, 015, 920, 025, 032

BSRITTE

CXS|M|20—100

Y7BW

I

R S

B K

r=

BREIR

HI12 / #RAEITIE(mm)e

ke

FRAETTAE(Mm)

6 10, 20, 30, 40, 50
10 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45,
50, 60, 70, 75
15,20 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45,
25, 32 50, 60, 70, 75, 80, 90, 100

EEUMETFRRES /Rt 7 R RINAES P43 ~ 52,

HEMETFF RN
Eids 24
S 14
n n4p
BT MALS

[Fine [ ZEmitmE WBUIF) |

HMEBRUMTFRE SHTRPIEE.
MEMRERGHT (RER) .

\ " \ REEE ) KEEREm) -
. S5 | = %24 S S0 N
Fhk | EHAEE | T2 ax 5457 (E 0.5 3 5 g EBERE
’ AR | gy | (i) bc AC Eara mmEa(xes)| L | @ |EEk
il 3%
&m PN | 8V | — E— ze | @ | @ | — | — | cExn| —
Tk — HEHER| B
%
ES 245 | 24v | 12v | 100v S zz & | o | & | — | — g%%é‘%
3% Y69A Y50A | @ ) O O
(NPN)
. 5V, 12V ICEI
— (PRP) Y7PV v | @ | @ | O| O
- 2% 12v Y69B Y59B | @ e | O O —
@ . 3% RE R
B BEEER| F | ey | 24V — | Y7NwWV YlnZw | @ | @ | O | O PLC
5 5V, 12V ICE
% | s 3
(2&5E7) (PNP) Yrewy  (YrPw | @ | @ | O | O
viBww | vBW | @ | @ | O | O
24 12v _
K 58
(28 357T) — YerA | — @ | O| O
KEHKERTICS 0.5m....... LS  (HI)Y59A
3M............ L Y59AL
5M............. z Y59AZ

MO M AR R T RIZVT R

12

MIERSI®




wasa/2xn CXS £7

g
HL(mm) 6 10 | 15 | 20 | 25 32
{ERA R =R (F4hH)
it EiR I E S 1.05MPa
EaEREN 0.7MPa
BREREH 0.15MPa | 0.1MPa \ 0.05MPa
NERERERARERE —10~60°C ({85 %4E)
ERIEEEE 30-300mmis|30-800mmis]  30~700mm/s | 30~600mm/s
20 HHLEh
TIEAEEE StAREFTRE. 0~—5mm
REEEOE M5 x 0.8 \ Rc 1/8
EhARERRRZE BRI, BREUK (SMERSTHER)
LSRG T B A R R A
35 1 M 55 28 18 A2 LA 0 K £970% ,
PREITIER
(mm)
A= TRETE TREHETRESEE
cXs6 10, 20, 30, 40, 50 60~100
CXS[110 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60, 70, 75 80~150
CXS[115 110~150
CXS[120 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45,
CXS[ 125 50, 60, 70, 75, 80, 90, 100 110~200
CXS[132
X AT EN GRS MITHIEP53~59, 06RIEH> R,
=, ‘
S LI THIFAE Bt AE
| CXSZ 3t TS L —P.53~59, ™)
EAKES 2 |- ZEER 1 F & 71 (MPa)
i A VA (mm) (mm) | P*7E | mm2)" 01 To15] 02 [ 03 | 0.4 [ 05 [ 06 [ 07
= ﬁm:‘ﬂ (150°¢C) XS ouT 56 | — | 84 |11.2|16.8 | 224 280|336 |39.2
—XB13 | &=l (5—50mm/s) 4 IN 31 | — | 46 | 62 | 93 | 124|155 186|217
—XB11 | Kiyied ouT 157 |157 | — |314 |471 628|785 |942| 110
—XB9 | R#S4l (10—50mm/s) Cxstno 6 IN 100 |10.0 | — |20.0|30.0 | 40.0|50.060.0]70.0
—XB19 | &l OUT | 353 |853| — |706| 106 | 141 | 177 | 212 | 247
—XC18 | FEBOANPTIT (AX) Cxstns 8 IN 252 |252| — |504 756|101 | 126 | 151 | 176
—XC22 | @ HFEMR OUT | 628 |628| — |126 | 188 | 251 | 314 | 377 | 440
—X598 | itk Cxsi20 10 IN 471 |471| — |942| 141 | 188 | 236 | 283 | 330
CXSL125 12 OuT | 982 |982| — |196 | 295 | 393 | 491 | 589 | 687
IN 756 | 756 | — | 151 | 227 | 302 | 378 | 454 | 529
CXS132 16 OUT | 1608 | 161 | — |322 | 482 | 643 | 804 | 965 |1126
IN 1206 | 121 | — | 241 | 362 | 482 | 603 | 724 | 844
- SEVERHIH A(N) = EH(MPa) x ZEER(mm?)
JREF
(kg)
me FRAEFTFE(mm)

10 15 20 25 30 35 40 45 50 60 70 75 80 90 | 100
cxsmé6 | 0081 | — | 0095 | — |o108| — |o122| — |o013 | — — — — — —
cXsL 6 | 0081 | — | 0095 | — | o108 | — | 0122 — | 0135 | — — — —_ —_ —_
CXSM10 | 015 | 016 | 047 | 048 | 019 | 020 | 021 | 022 | 023 | 025 | 027 | 028 | — — _
CXSL10 | 015 | 016 | 017 | 018 | 019 | 020 | 021 | 022 | 023 | 025 | 027 | 028 | — _ _
CXSM15 | 025 | 0.265 | 028 | 029 | 0.30 | 0315 | 033 | 0.345 | 036 | 0.39 | 042 | 0435 | 045 | 048 | 051
CXSL15 | 027 | 0285 | 030 | 0.31 | 032 | 0335 | 0.35 | 0365 | 038 | 041 | 044 | 0455 | 047 | 050 | 053
CXSM20 | 040 | 042 | 044 | 046 | 048 | 0495 | 051 | 053 | 055 | 0585 | 062 | 064 | 066 | 070 | 0.74
CXSL20 | 043 | 0.445 | 046 | 048 | 050 | 0515 | 053 | 055 | 057 | 0605 | 0.64 | 066 | 068 | 0.715 | 0.75
CXSM25 | 061 | 0635 | 066 | 069 | 072 | 0745 | 077 | 080 | 083 | 089 | 095 | 097 | 0995 | 1.06 | 1.10
CXSL25 | 062 | 0645 | 067 | 070 | 073 | 0755 | 078 | 0.81 | 084 | 0.895 | 0.955 | 0.98 | 1.005 | 1.065 | 1.11
CXSM32 | 115 | 119 | 123 | 1275 | 132 | 136 | 140 | 145 | 149 | 158 | 1665 | 171 | 1755 | 184 | 1.93
CXSL32 | 1.16 | 1205 | 125 | 1295 | 1.34 | 1.38 | 142 | 1.465 | 151 | 1595 | 168 | 172 | 1.765 | 1.855 | 1.94

13

MIERSI®



CXS %7y

it bl

HHERRZYE, BUARA, ERESEIMESHER, RARROE, &8, FHEES
0, BUASA, MS52E0EHRSORE, HAASAY, RRHSRTEESENERN
TEHRGIREL

BSRTHIE

— CXS L [&& || — [#EFE]

HRSEE

ERENE
11 ;é EI Eit]
*IJ

2 (& aﬁiﬁfﬁﬁﬁikﬂ)

g
EL{Z(mm) 6 10 15 20 25 32
it X5 1.05MPa
e ERAES 0.7MPa
RAREAES 0.15MPa 0.1MPa___| 0.05MPa
NERERERRERE —10~60°C (1B %)
EREEEE 30~400mm/s
TR RESE Bl JERAETE. 0~—5mm
AR BRihK

THBF RIS (EsensTEEs)

ATRZMBFAIAETHHEEREESNTW, TEARMERERAMRNSE.

A FRESE, ARMANERRRARARRAMR, H20- MK EREAN. WHAME (Blm, 20-5
—XB9 (-XB13)W4A &), H20-Mik LB TREFES. BEFES. SHASHESHEXS, U
ano0_n

BSRTHIE

Pil- cxs L [@&|—[72] — [@mEFE]

RS EE

LB TR

Ak, SNEE SRR,

14

MIERSI®



wasa/2xn CXS £7

fER &M
BRARHRE IR AT AR T E
AEMERTRENGE, BARRREWE  EARE, HRAHSD N FREXARE
ETEERELT. TR,
w
w

SITIITTTI7777 L7777

| | | !
\ —— CXSM &(:BZh#R)
\ —— = CXSL BI(FRHR)
) ' = 0l
\ ~
2 \ -
\ ] Loz
S = 005 #_*_,..f‘"
\ -
\ AY
\ \‘\
215X <
= %\ W 0 20 40 60 80 100
! X \\ #752(mm)
Il
§ \\\ A N
e ~ *
% B\ N SEBhEE
i N N\ | oemesaeesermsmmmen.
\ YO\ BN, TR B AR R R R A A i
~ =
\\\ \,\\\\\ 17,
N ~ i !
NN SN S0[CXSLE2
05—~ <3 P X
>SS "'*--.\ 20 Rt \

b e CXSL20 \
I e e 7 0FCXSTS A\
==~} i AR

[E—r—ilf =  LCXsCio AR\

0 20 60 80 100 e AR
<1752 (mm) % 2 \Q \°§_"
= | [OXSB A\
AY
REEHEE 03
T BB )R AR O K B TR T 03 \ N
0.2
fig=3 \\
- 01
= i o
AN At 0 50 \1}{2 200300 500
=< N2 S L EE(mm)
112 06 ~ 832
(mm)
CXSM
(B EHR)
+0.1°
CXSL
(R

15

MIERSI®



CXS %7y

IS & /1B Ehii&

CXSM6

N\

|

R

\

CXSM15
LN
Mo T\e] HE LA
| et —
P Y
A h A \ /’m

% l E—e e
@@ i1 éz G{ Zﬁ@
MR EERE R E IR
F3 AFR R &iE F9 B MR &

1 | fI{K BEE RERPARAL 18| KRB EE —

2 | BEFA RN FERRES 19| ERE BHAKES

3 | ;REHB 1) ERSW SERE R 20| ZihEe RaEk

4 | TGS BHERES 21| 12% 55 ER

5 | TSI = JE2)FIAN 22| REZHE NBR

6 | iR BE® ERMARL 23| HEHE NBR

7 | iEEA BEE SRR AR 24| OFZE NBR

8 | iHZEB BE® SRR AN IR 25| ZFEIEB nE® ER

9 | ZHEA E Al 26 | ZHEER BE®

10 | ®EIR BAaME 27 | BOMRHR BEE

11| ErhEigsT RN BR 28| WK HEIR N AR

12| NREE B EE 29 | FEIHEB IR R

13| EaB BEE i

14| PN fiEsT Py @ -ﬂﬁﬁaﬁﬂﬁaﬁﬁ: _ _

15| A~ EEIEET %W E il {#(mm) AfEs A&

REETE %N ER 160 gigm ?Z;SPS
R SHRG & -

17 | BRI BERES i oM 15PS LERER B @
7:?1)CXSMSEI‘]%%?‘JK%§%®D 20 CXSM 20-PS j]~gﬁ°
SE2)CXSMeMHA HiE e S, MEMMmILAIE, o5 OXSM 25.P5

32 CXSM 32-PS

16

MEHEANHROOA—H, JFIFRAFESEE.

MIERSI®



waess/ 2xn CXS £7

MiEE E / Bk S il &
CXSL6
@\1663441819 2 (3 0@D(E
Q vl
F P =
] L I A
L! il 7N s
/g
CXSL10 CXSL15
@ 15292324 (4)18(2)19 13 (810 2(7)(5)1
(o] AN NERNUANEN
__@_HL@_
ﬁg === H—W =
Nebbbb d
CXSL20~32

”’Wf hY

i

[ 1
. Vo

‘ &
nd b ===
Ibed %
R EE / FRAERETR HREE
55 AR TR &% Fs B MR =iE
1 | Ik = R R 18 | Bk [mid& —
2 | iHEHA RN BERRE 19 | HRRE L R
3 | IHEHB RN ETE R 20 | Zipgp REEE
4 | FEE BHRESE 21| iZ3 %4 it
5 | THMELE SEEIRN 22 | EEFHE NBR
6 | imtR 054 AR L 23 | FHEE NBR
7 | EEA ae$ SEERER AL IR 24| OFE NBR
8 | i5ZEB BES BRI AN IR 25 | ZHMifIzEB e ]
9 | ZEpEA BREs 26 | ZHEER BE
10 | ®ER AR 27 | BOFRER BES
11 | ZrpEigsT BN EIR 28 | $MEk RN PERREE
12 | ARIEE R ER 29 | 3pMEEEB RN PR
13| EmEB BEE SE2)CXSL6MIH S HEMRE 4.
B e g e
/\ EY R = = =
16| FPERE BB gE ﬂéémm) Céfgtﬁé?% K&
ZE % PN =) —
17 | ZpBRIFE & R AE m SXSL10B PS
Q JE1)CXSL6MZA HiRE S, HITRRLAIE, 15 CXSL 15 APS FEFE®. @ @
20 CXSL 20 A PS S
25 CXSL 25 A PS
32 CXSL32 A PS

HEHEAMQOD H—E, FIFRAFESEKE.

MIERSI®

17



CXS %7y

SMER~TE /06
ST ZZ (58.5+ST)
16 55 8 SS(45+ST)
Z(10+1/2 ST
U AL Max05x50 |28 13 | Z(10+1/28T) 2-03.4387, ouT 3. .3
(R~ A ZERE) 2-06.577177%%3.3
: ] ya N
{1}—- ! P(g — - \‘/- - — A 7«5“’.7
o N L ri ~
Q] 4. % N\ (S e _ i _ | ©
58 g T al © ¢ ——) § q e
_ = _ _ —_ 1 ™
ol o] 0 7|+ T
:V'pg i;ﬁ;;; L M3 x 0.5 x 12.5{%M3 x 0.5 6
N ~AET) (N EES) IS 0888554 S N
2-M3x0.5 BIEFLR4.5(FCEH)
10 5(1 3+8T) 2-M3 x 0.548%|,774.5 2-M5 x 0.8427|;574.5
(3 E ) EED) (HEBHER)
o0 &
L] @& °°I O
225 11
(18) Z(10+1/2 ST)
E=r
1 E(S3: {63! -
B
Q
(mm)
Bs 72 z S SS Y74
CXS[6-10 10 15 23 55 68.5
CXS[6-20 20 20 33 65 78.5
CXS[6-30 30 25 43 75 88.5
CXS[6-40 40 30 53 85 98.5
CXS[J6-50 50 35 63 95 108.5
18

MIERSI®



werss/2xn CXS &7

SMERTE /210 - 215

i zz
B \ J 9 ss
1 D Y (R R EERE) 1 L Y4 M

) A\ /-

o \ r - y —— i— ’E
N S ——©——1 o T
- | &
& - - - e @m@

—e

A
%
=l
|
G +0.2
(G)
H

Ly Fd T
X (WAREZE)
E F (&58) N M4 x 0.7 x 14.50 KM4x0.7
[:-1-59)) (NAREH)
(L) 2 V(3 th4H ) 4-M5 x 0.8427],354.5
(E&EN) JEthiERE)
“’ = J/
- - J@f@%ﬁi’ _ 4@,
fe] (¢
° R K
l\(l) L 2 u
aY
©
2
2
(mm)
W= |A|B|C|D|E| F |G|H|I|J]|L M N NN[P[Qlaa/R| u v X Y
2-3.4i®7, |2-M3x0.5 2-M4x0.7 | 4-M3x0.5 [M3x0.5
CXSTH0 |46 |17 44|15 |7.5]2M4 0.7 35|20 | 4 | & |20 [0t B, 200 06 |36 (8.5| 7 | 30 | 200 0T | iR e M gp | MBx08xsE
_ 2-g4.35@F, |2-M4x0.7 2-M5x0.8 | 4-M4x0.7 |[M5x0.8
CXSTI15 |58 |20(56|18| O [2-M5x 08|45 |25 | 5 | 10|30 > SBIL |2M4<07) g5 |45 | 10| 10 5| 25 08 | U LT VO B0l e 1052
FRGFERTE
icS SS z 2z
2% |10|15|20|25| 30| 35] 40| 45] 50|60 | 70| 75|80 | 90| 100| 10 15 [30:35 _ [ 65 70, 75] 0| 90, 100 | 10] 15| 20|25 30|35| 0] 45| 50| 60 70|75 80|90 100
o 20, 25 |40, 45,50/ %% 0. :
CXS[10 |65|70|75/80|85|0095100(105|115]125[130| — [ — [—| 30 40 50 |—| — |82|87|92]97[102[107]112]117]122] 130]142]1a7] — [ = | =
cxs15 |70]7580]85]90] 95 |100]105|110]120]130]135|140]150]160] 25 35 45 45| 55 |89|04|99]104]100|114|110]124]120] 130] 140 152] 150|160 179
19

MIERSI®



CXS %7y

IMER~TE /220 - 925 - 932

1752 zz
I
B J K SS
1 D Y (AABEERS) |1 L z M
X!
T il vs =
-l
N -
2] .
< 4+ — #l Olx s - o - —
T ol = L @ N7
O ;
f\\
@ L T = - - D E—
=
E N \ 00 (&%) KPP (X 5%H)
F (®®) X (R~ F24T)
(L) (2 V (xEhiEE)
-
=
4
o——o—1 ‘
j e P L
¥ ‘\ ¥
(¢} (¢
(] R U
UU (& N) (W EHhARRE)
N (O (L) 2 w
08 — oo
T T
loS
(mm)
S A|B|C|D]|E F G|H|I |J|KI|L M N NN 00 P
) 2-25.5&7, 2-M4;< 0.7
CXS[]20 64 25 62 23 |115| 2-M5x0.8 50 28 6 12 12 30 2-09.517L3%5.3 127556 210 |[M6x1.0x185¢ | 53
CXS[125 80 | 30 | 78 | 28 | 14 2-M6 x 1.0 60 | 35 6 12 | 12 | 30 2-06.9187, 2_M5~X 058 12 |[M6x1.0x18.5¢ | 64
Mo L. 2-g11377,356.3 | BILRT5 |2 : :
CXS[]32 98 38 96 36 18 2-M6 x 1.0 75 44 8 16 14 30 2-06.958 1, 2-M5\:< 08 16 | M8x1.25%x23¢ | 76
’ : 2-01177LR6.3 | BR8P :
A PP Q|QQ| R | T |TT| U uu v w X Y
4-M5 x 0.8 8-M4 x 0.7 2-M6 x 1.0
M6x1.0 |7.75/125| 45 | 95| 6.5 8 o N . M6x1.0x12¢ M8 x 1.25 x 6¢
CxsLi20 745 1271855 27710
4-Rc 1/8 8-M5 x 0.8 2-M8 x 1.25
M6 x 1.0 85| 15 | 46 13 9 9 N o o M6 x1.0x 140 M8 x1.25x64£
OEDs 127]7%%6.5 W27 3R7.5 127512
4-Rc 1/8 8-M5 % 0.8 2-M8 x 1.25
M8 x 1.25 9 19 56 20 |115| 10 . . . M8 x 1.25 x 16¢ M10x 1.5x 8¢
Cxsi 32 ) B7L76.5 871575 27512
AEITERS®R
f,‘\E% SS z 2z
TR
2R 10, 15, 30, 35, 40, 60, 70, 75,
L] 10(15|20|25(30|35|40({45|50(60(70|75|80(90|100 20. 25 25, 50 80,90, 100 10(15|20|25|30|35|40|45|50(60|70|75|80(90|100
CXS[J20 (8085|9095 100{105(110|115[120{130|140|145{150{160|170 30 40 60 104(109(114|119{124|129]|134{139|144|154|164|169|174(184|194
CXS[125 |82|87(92(97(102[107(112|117|122|132|142|147|152 (162|172 30 40 60 106(111(116]121{126|131|136(141|146|156|166|171|176{186|196
CXS[132 |92|97(102(107(112[117 (122|127 |132|142|152|157|162|172|182 40 50 70 122|127(132(137(142|147|152|157|162|172|182 (187|192| 202|212
20

MIERSI®



BT RETRER G SEREME (1TIRIRARC )

waess/ 2xn CXS £7

H

F&5IHARE/ EHRS FL&51HARE /@b

<
fL ]
o] ———\g—ame—- o] F——= =
& &
O—©-- O—©--
pos .—\T_ & :(_’ = p—
A R R
c
D-Z7, D-Z8, D-Y7IW| D-Y6[J, D-Y7LV —h et
sEmm) | A | B | DYs, DO D-Y7LIWV pvzear  FHESEHE (mm)
6 155 | 45 |115(10) 05(1)| 13 2 | 55 | 55 WIEFFRRS 6 | 10 | 15 | 20 | 25 | 32
10 225 7.5 |185(17)| 3.5(2) 20 5 125 | =25 D-Z7[ ], Z80 9 7 9 9 9 1
15 30.5 45 [26.5(25)| 0.5 (-1) 28 2 20.5 5.5 D-Y59[ ], D-Y69[ |,D-Y7P
20 38 | 7 |34(325)] 3(15) | 36 | 45 | 28 | -3 v7Pv, D-yrow varowy| S | 3| 3538 4 | 4s
25 38 9 34 (32.5)| 5(3.5) 36 6.5 28 -1 D-Y7BAL 4 4 55| 55 6 6
82 | 48 | 9 [44(425)| 5@5)| 46 | 65 | 38 | -l L posmmmAniE SREELRIE. (RE0%EE) B
B S&SIHARARARE. EFBHARSERATL
Q 1) DAY B R M S ELA R R SMUA R T = °
$£2)( )WRD-ZI3MR .
L =Pr
Wi R RERRIR T
R-TA%
=3
D-Y5, D-Y6, D-Y75! D-z7, D-Z8%! BN RS e

6 10[15[20]25]32

D-Y59A, D-Y7P, D-Y59B

D-Y69A, D-Y7PV, D-Y69B

D-Y7NWV, D-Y7PWV, D-Y7ZBWV 07 0.2
D-Y7NW, D-Y7PW, D-Y7BW

D-Y7BAL 6.5 6.0

D-Z7, D-Z8 1.2 0.7

T R RIET %

BRI FFXE W TER R BRI T BN S L 175 U M2.5 x 4¢ VANE =1

REMN, RENBREE, ER-FRERELT). RENE SERETTE L - e
SRR / WERRFAXL) O ERMIR .

BIFF KR %N RET .
% ez

) BB AR E BT, (R FAIBR5~6mmAsEaRIR
%7). BB 51%E40.05~0.1N - m, KERME EE L
REFEEO" £4.

e e e
: MRESRIRTIETNE SRS, WTHMEFRZT UM, FIP.45,
1
|| ns S43IHHR 555
1
DASO | EBEER () -
| A D-AS0B | EEAA (41 IR
1
1

MIERSI®

XHEEW (N.C.=bfitds) LhtSmMIAX (D-FOG,FOHZ!) %1 Best Pneumatics@P.2210,

R TT R LR, BREURFUMEAN(E
HEEE), SHMEZENIRTR NE MRS
B, BRENTTRPOE, BHEFXETHE
BB ARAMIE,

MK

ke X (mm)
26 0
210 0
215 10
220 10
225 0
232 0
21



CXS/CXSJ %3/

7Rk

KR A%

TP T R A R
LIS SR X Fefb S REMETF
TR I 3% 3. 100pAT 2%30. 0.8mAINT
Zh{ERTIE) 1.2ms 1ms AT~
it 300m/s? 1000m/s?
LB FEI DC500VIkEFREOMQ P £ (F4. FAiE)
it B R AC1500VIH ¢t (S, FkiE) AC1000V154h (5%, ikjE)
IR —10~-60¢
RIPIGIE IEC52945:41P67 . JISCO920B i3 441
A& CE#l#%
S&KE fit = {r17&E / CD-P11, CD-P12
SERERTT® Tﬁﬁag%ﬁfﬁél %t RANEMSRPEE
%&D- . D- XL, SARIPEIRE .
(&0 D'MQBW OfER s 3 AR S
BHKE QERFHAIMELKEAESML L,
B oo @R RERZACIOOV,
M Tm LR EM—i5E, SEERMSRPE,
L 3m e EFmARENSE. (ELHKRON)
z 5m A, TRt S BT R AFSEAREETMS, ALAFEAMSRPE.

A1) SEKEZ SmEGHMFX
Thhm . EMESHEITRES (WERE) .
F2) THMAmEHAEESEKENETICA-61, €2, D-MoL] (V)

D-MOIW (V) BIEFERE A EATHEMSE . FUREEA -6,

() D-FQBAL-

i 25 B A&

7A3) Im& (M){XD-MO[IW (V) F,
F4) SLEKEAE

fibh AR SRS
S CD-P11 CD-P12
AEBE AC100V AC200V DC24V
BARNEER 25mA 12.5mA 50mA
MG EKE—FFXEFEMO0.5m
$EHGE EMO0.5m

SHKE =
0.5m +15mm
im +30mm
3m +90mm
5m +150mm

CD-P12 o

. OUT (+) %
e WYARRE,
RECIRE | |
} ] ouT (-) &

SRR/ IMERSTE

4.4

<. ——— >

! +  CD-Pi =~
,/‘fi (WVOLT 2l
l.,(

e

Al

MERIPE/EEAE

Tk, AAESHAfRPENEE, AMARPEL. B SWITCH R —N
S5RAGHSLIEE.
FREAGEMIRPENNSEKEIMNA, FHERERE.

43

MIERSI’



figtE

EARR L

X/ BETE.

EZD

Tl 3%&3zUNPN Fofbs 3% PNP 245K 243
() LN
o o mw— IO
! ! ' 57N !
4] o ; ; 1247 ; _
s : l: EEE |
! [ ] ! etc. ]
. M s T
pTTTTTTTTT P tnletebets i
E Hlaé M : ol
NEa:E ; T o | | -
—— ofmal— | T oo
PLC (FI4miZizihlas) HUZEIES|
ICRBN RIS BEXBNERIFEE HEETT5A SPLOHB N E %
34:3XNPN 343XPNP RN B9 EPLCEY B ANIRAR |

24K

AND (EREX)

245

PLCW“BIEE%

OR (FFEX) &6

PLCV\]“B@E%

3LKHBAHE

NPNAg) HH R ANDE# (fE 4k B 2R HY 5 S)

B (8 [Sht

[ =1 @%@ﬁgl—l

hE

NPN#i tH FJANDZE#: (U FF K #HATHIS )

~4RER g
fil =

H
H
)

BE
[ii:g
Ha
L

2521 ANDZE#ERIA S

*

ETO

2N FFXRANDERE S G
ONG iy 0 3 B8 & T B
B REER R HEFER
R.

A, 24 FF K ERON
RE, BT 5.

ONGRY 9 1 3R [ = BLIRER & — POBRBE T8 [Ex24

=24V —4Vx24
=16V

Bl BJRE EDC24V

FERAERRE T B E4V

44

FEX1 ks

H
H
N

2N HONIRESH, HmAT 2

28X 21 ORERMIAE

ES

F%2 *
=
OFFEf BB E =

R

NPN#i tH #JORsE
x*
ARl K i
(k) (Bfh)
217 XORE#RMY HTRERER, OFF
A, OFFHMGHHBE HHAHBEFRER

BR. BURE
HEFR.

|

WAL IR X 2 x A

= TmA X2/ x 3kQ

= 6V

Bl 5143k Q
FFXTRRIMA

MIERSI®

DRk

. #E?EON«U(*E’]F%
4\%( /JIL Tﬁ;&ﬂ’]EﬁrUIL
TEéJ\UIL . HH:_FEE,/JIL/)&
N, FETRAT TR RAE S
.



B R MET X/ EETRE
D-A90(V)-D-A93(V)-D-A96(V) C €

— -
NFE

| EREMES

FERwmMEFXAREE TN EEZTIM

MIRET, REENUARH#TEE, £

Eﬂggiél\ﬂ%ﬂﬂ’ﬂi &, SSBHEHETX
DAY

R FF 2K P AR [0 %

D-A90(V)

Tichmnh

S g SOOUT (+)

VR E D %

P CD-P11 1~

! cD-P12 !

] —oOUT (-)
____________ %

) OfFEARIEARMRE
QEMEM LK ML £,
@t E AHACI00V,

BEHFENEEA—INGE, faFEmE IR
K., REFERRSRPE.
CEFRaRIPEMIEARNS, FSE P43, )

AR B I
PLCH] fRiz 12 %l =%

D-A90%! - D-A90VE! (FFHERAT)
MRS D-A90 | D-A90V | D-A90 | D-A90V | D-A90 | D-A90V
S&5IHAR M 2[5 #m Hhim i NG|
EERE ICEIRs 488, PLC
HHHBE 58 24VIUT 52 48VIU T 22100V T
EAGHBR 50mA 40mA 20mA
fith 2 AR AP B B x

RIEBEFE 1OMT (S4£K43m)
G CEM#%

D-A93%! - D-A93VZE! - D-A96%! - D-A96VE! (H5H57RKT)
M RRS D-A93 | D-A93V | D-A93 | D-A93V | D-A96 | D-A96V
S45|HAR ) Hhim i ENG) i ENQ)
EEHE kg8 PLC ICE B
HHBE DC24V AC100V DC4~8V
RELRER 5~ 40mA 5~20mA 20mA

fib 5 R IP E1 B v

D-A93—2.4V] T (~20mA) /3VL T (~40mA

PP FE B D_A93V_2_7\%IT( P BVRLT ! 0.8V
FERAT ONHAIELKX—RESS

A CE#l1%

D-A90 (V) -D-A93 (V) — WHHZIG®MERL . 02.7.0.18mm2x2; (% 1) 0.5m,

D-A%6 (V) TR G LE 5Lk, 2.7 0.16mm2x3:85 (Z 2. 1) .0.5m,

E1) RTARRBEMITFRILRME, ESNP.43,
F2) XTSLEKHEIFESNP.43,

HMEFXRER #fr. g

RMEFFRE S D-A90(V) D-A93(V) D-A96(V)
S KE 0.5m 6 6 8
SEKE3mM 30 30 41

RiEME T R AME R~ B sz, mm
D-A90 - D-zﬁg93 - D-A96

1t 2
v : 3 - — 1}
>, 22

02.7

~ (24.5)
M2.5x40 FERAT
FHEEE 25T D-A90%!  TLHERAT
-
10 | sanamns () WHD-AIBHIRT.
D-A90V - D-A93V - D-A96V 22

M2.5x42 —

FHERERT N

D-A90VE!  FigRT

9.1
|
4.5

I
10, | BB REEME 45
MIERSI’

5.1




EikHZst
@24 A B RRILRAML
(2.5~40mA)
| Fnit
OEFULIME (style2844) T
OISt E~RI1HME (ALH
MEBLLEL)
@R/ {5 A T 5 B Sk

ANFE
| A ERIER |

B RRLETT R AR B Y 2 EHRET UM IRET
TENBMFFRATEE. FRIEEIMNEETH
HERSBEMTTRER,

fi M FF 5 P AR [0 2%

46

ARSI

Thb SR T 3/ B E R
D-M9N(V)-D-M9P(V)-D-M9B(V) C €

PLCT] 4Rz 1= 1l 2%

D-MO[J&! - D-MO[IVE! (HHERT)

FXEES D-MON | D-M9NV | D-M9P | D-M9PV | D-M9B | D-M9BV
B35 HAR tr NG 11 ) # BN
FB&AR 3% 243
MHAR NPN# [ PNPI —
EEHE ICEIgs. 4ks3s. PLCH DC24Vgke 85 PLCH
BIRRE DC5 - 12 - 24V (4.5~28V) —

HFERR 10mAI T —
fHBE DC28V T [ - DC24V (DC10~28V)
AEERR 40mAL T 2.5~40mA
BB R 0.8VIUT AV
TRE DC24VAF100pA LT 0.8mAL T
HERAT ONRI RN BB A

K CE##&

OS54 Mm% %e2.7x3.21KE . 0.15mm?. 27, D-M9B (V) |

D-M9P (V)

A1) XTEMRBMAXIEENE, ESHP.43,
*2) XTFSEKEESINP.43,

3% D-MON (V) ,

WM RRER . g
BEMTTXRS D-MIN(V) D-M9P(V) D-M9B(V)
» 05 8 8 7
*E"fnkjg 3 41 41 38
5 68 68 63
RE TR IME R~ B 6, mm
D-MsL] 22548 ETM2. 5540
FFiEEE BT
18R4T
26
ﬂ ] L
vl @ (':
22
N
—  ®
) J_Di) .%
6 BEreEsE
22
D-M9[]V "
|
REWEITM2ExA] 15U
FF1E X E 984T 8
2 — 132 o |
1 ] < |
< [ j@—&le— |
® |6 [BEREEME i 57
20 I :
. i
0 N =]
(&} A—
7 j '

MIERSI®




2B AT X/ iRk

-

D-MINW(V)-D-MOPW(V)-D-MIBW(V) C €

B
.2%5:%%&\'%& %UIL{EE %IJIL{‘K
(2.5~40mA)
@ iZRoHS
O/EFIULILIE (style2s44) 2
ORTHILRE R 155 (FAT
PEBEL )
O RAERT T 54
O LI TR KK B A )
IEAIE (LH-4)

AR I

PLCT] Rz H7

BEMETFSE P90 B
D- M9NW MONWV
--------------------------- DC (+)
out
Ig ®
DC (-)

D-MO[JW#! - D-MO[JWVE! (FF57R4T)
FxAES D-MONW |D-MONWV| D-M9OPW |D-M9PWV| D-M9BW (D-M9BWV
B AR 1#[a) Y1) (5] NG #[m) Y1)
FB&AR 3% 245
HH A NPN# [ PNP#! —
EEHHE ICEIR%. 4kfHz%. PLCH DC24V4kE 85 PLCH
B R R DC5 - 12 - 24V (4.5—28V) —
THFER 10mA LT —
RHHRE DC28VIT | — DC24V (DC10~28V)
e 40mAIL T 2.5~40mA
A D H P 10mAR+0.8VIXT (40mART2VIMIT) AT
R DC24Vif100pAlL T 0.8mARLT
T, FERLE ..o AEEXNE-RES
R BREAHEME.. .. FERL_RES
& CE##&
OS54 THHZ BRI LSRN S402.7x3.2, 0.15mm2_ 2% (D-MIBW (V) ) |
3% (D-MONW (V) ,D-MOPW (V) )
SE1) ETF AL S BT X HAES P43,
E2) XTSLEKES P43,
W RRER B g
RS D-MONW(V) D-M9PW(V) D-M9BW(V)
0.5 8 8 7
SuKE 1 14 14 13
m 3 41 41 38
5 68 68 63
@f'l‘iﬂ:*ﬂ‘ﬁéﬁﬂ'@ B, mm
D-M9[JW REIRETM2.5x40
FFiEEE BT
KT
26
{Ej = oo
<| ®© ~
[aV} [aV}
22
"]
_*—l_‘ m
% = e e—
o RBEME
22
D-M9o[JwWV - d)
LB IBETM2.5x40
FFiE ZE ST 8
2 [~ 82 «
1 <
<t T

©
It o =
o R—
"4

MIERSI®

2 LelmEmrsusnE

T

47



Bk 2 IR A BT 3 / BT
D-FOBAL C e

EiEHAR
7k (%ADifk) TEiEsREY
O L HIE R ATRIB B H i RiES 3
BB (A-%-4)

At
| EAHEE
FERAKMINGB RIS, SANIER,

Fif 1 FF K P AR [ %

48

HEE T R A

PLCT e 3515

D-FOBALZE! (F45TR4T)

HEFXREES D-F9BAL

B&AR 24=

AR -

E&EHEH DC24V4kea 88 PLC

BB E -

HFERR -

HEERE DC24V (DC10~28V)

e 5~30mA

A0 T P S5VIUT

PEk=bind DC24VE1mAL T

il 521;1’51\*4_%...; ........ ﬁ@ﬂi?‘@;j&ﬁk%_h
BEGHMENE.... FEXXRES

g CE# &

@S L& ihZ IH G IRE SR S402.7 2.5 (25, 15) 0.18mm?2 0.5m
A1) RT LS TFRARMIRS P43,
*2) RTFSLKESINP.43,

MR RER 4 g
8BS D-F9BA

i 05 —

%,ikg o

57
W'&ﬂ:;&ﬁl\ﬁgﬁﬂ-@ BAL. mm

M2.5x4.4
43-_|_._ ;E;T—Jq K
L_l. “7. 5
g =St
% & 32
3

31

MIERSI®




BMaEETX/ BEREN
D-Z73-D-Z76-D-Z80

R I K AR

EiEHAR

C€

PLC: Ol R IE

D-Z7%! (FHHERAT)
- BT RES D-273 D-Z76
fﬁ — BA 5 #EsE. PLC ICEI%
RERE DC24V AC100V DC4~8V
’// ':_’;-rﬁ BAABARE 5-40mA 5-20mA 20mA
il S R E B T
PR EERE 2.4V T (~20mA) / 3V T (~40mA) [ 0.8V
$ERAT ONRH4I B &K _IRE=
D-Z8%! (FiERAT)
HEFFRES D-Z80
BEEHE gk PLC. ICEIE
AEHRE 8224V T 5348V 53100V
AR R 50mA 40mA 20mA
fih = AR EL B x
PIERREL 1QRUT (& SLKE3M)

S8 MM IHERRE LR S %034, 0.2mm2 2i%R(3K. ).
0.18mmz2_ 27%)
FNETHSRMFXERENIES P43,

(. B, ). 0.5m({XD-Z7302.7.

it FF 5% P9 S o

F2)KRTFSLKESNP.A3,
A ERHOMA, SREFBTRITHTMMRE, HARF25MA, FURSABR, EIMAREMNIE, fit
s, RFEE,
PR Lo ouTe
RIPE % )ﬁ%;& Birg
CD-P11§ B
1 CD-P12 -0 OUTE) LY D-Z73 D-Z76 D-Z80
""""" CE ‘ 05 7 10 9
SHKE 3 31 55 49
m
5 40 — —
IMERTE
- ( D-Z73 S EBETM2.5 x 40
; ¢ W o 805
& 2 ‘
of follesey  F=—==—-
e N\#ETAT
™ rO0UT(x)
X —_
! CD-P11 ! ~
} CD-P12 10 OUT(%) 8
............ E
125 | BERBEME
) O AR RN R, o
OENAMRLKEAESMILL . D-Z76 D-z80 e
QL E HACI00V, s - =7
BIEE—FER, ik oA T T R REMRTM5 x40 28 ) lS
SR E. (AR EEIP.42,) FRRERS
2} See——
;E[D =
125 | ROREENE
49

MIERSI®



I%ﬂﬁ%ﬁ%%/ﬁ%&%ﬁ
D-Y595 -D-Y695-D-Y7P(V) (€

R T R A&

EHEHAR

D-Y5[J&Y. D-Y6[IE!, D-Y7P[J&Y D-Y7PVJREI(FFHERLT) pLC opmnss

BT XRS D-Y59A D-Y69A D-Y7P D-Y7PV D-Y59B D-Y69B
S&5|HAE 5] ENG) 1#[a) NG| HEm 2G|
B&AR 3% 24
Wi NPNz! [ PNP#I —
EBEHE ICEE%, 4keEa8. PLC DC24Vike s, PLC
HiREE DCS5, 12, 24V (DC4.5~28V) —
HFERIR 10mAL T —
SR E DC28VI) T — DC24V(DC10~28V)

’ AEET 40mAIL T B0mAIL T 5-40mA

1.5V T
’ LB (ﬁ%ﬁ%*}ﬁWm%ﬂg‘—O.evuT) 0.8V T AT

P DC24VR100pA YT DC24Vi0.8mAM T
izl ONHABENL-RER

@ 54— i TS fh 2 AR AR BRI S 45034, 0.16mm2. 2i5(%%. ). 3(FE. R, ). 05m
ENRT LR BT R AR MK S TP.43,
TR T L KESNPAS,

R FF 55 PO RB B 2% REX i g
D-Y59A, D-Y69A
BT XES D-Y59B | D-Y69B | D-Y59A | D-Y69A D-Y7P(V)
e ; 05 9 10 10
! + DC(+) .
D% SHRRE 3 50 53 53
§ 5 83 87 87
ﬁi + ouT
£ PR ,
; S R~ B
___________________________ —oDCe) D-Y59A - D-Y7P - D-Y59B REGLTM25 41
= ) FHERERE] <
2o ERT g
D-Y7P, D-Y7PV gL@ B—
I EEEnCErER e R R . 29
! DC(+)
% .
- . ==
out 125 | BERUEME
&
: L e D-Y69A - D-Y7PV - D-Y69B SEETM.5 x4l
"""""""""""""" 'K 05 FERERET
: )
D-Y59B, D-Y69B 3] 53— el
--------------------------- 00UT() 273
#*
R
%2 K x
% ©OUT(-) mt -
........................... R,
12.5 EERYEME

MIERSI®



2B TN S T R/ EiE Rk

-

D-Y7NW(V)-D-Y7PW(V)-D-Y7BW(V) C €

EiEHAR

AT A B R KT BB 62 I i i@ A Y
LE (d-%-4)

=

R T AR B
D-Y7NW - YZNWV
--------------------------- DC(+)
*
ouT
DC()
__________________________

—;'0 OUT(+)

+ i
7 :
i w
—_;-OOUT()
.......................... o
R/ RAFE
ON
#eem | | | |OFF

&R i !
f@ SN

' \ BiE A ERE

M FF R AR
D-Y7UIWE! D-Y7OIWVE! (F3ER4T) PLC: TR 5%
REMEFF KBS D-Y7NW | D-Y7NWV | D-Y7PW | D-Y7PWV | D-Y7BW |D-Y7BWV
S35 HAE #a ENG) ) ENR 1 ENR
RE&AR 3% 24
AR NPN PNP —
EBE&RH ICEIRg. 4kEEa5. PLC DC24V4kegs. PLC
B R E DCS5, 12, 24V(DC4.5~28V) _
HFERR 10mARL T _
SE R E DC28VIY T — DC24V(DC10~28V)
G EBR 40mARLT 80MAIY T 5~40mA
L5VIXT .
PIRRER | ggmpiomarosvi)|  O8VALT VBT
wEIR DC24VAF100pA L T DC24VAT0.8mA T
*ba—_ﬂ— Ehﬂ51j§ """""""" ﬂ@ﬁ%:*&%%
R REEMENE - FEXEZRER
@S L il - MEMh L IBBRRELIRNS03.4, 0.15mm? 3K, &, &), 25, ¥K). 0.5m
FEDX TS FF <L EES P43,
AR TFESLKESNPA3,
RER %41 g
MRS D-Y7NW(V) D-Y7PW(V) D-Y7BW(V)
i 0.5 11 11 11
et 3 54 54 54
5 88 88 88
A
TR R~ B
D-Y7LIW RAIBETM2.5 x 40
FrEEE ST
25 o S5 §
SSH - B<re 3 =
29
o} SF——3 @&
125 | BERGENE
RHEEEIM2.5 % 40
D-Y7LIWV . FHEEE RS
ny AT
(\I_I AL Al
© W g| &NV
27.3
|
»F‘ 23.4
|
m¢ %D ©
125 | BERREME
51

MIERSI®



Bk 2 iR M BT 3 / B
D-Y7BAL C e

R FE R ARAE
b D-Y7BALEY(#15:54T) PLC: T

M7k G2ENR) MEtgsm A [ 253

EEHEH DC24V4te 88 PLC

HEHBE DC24V(DC10~28V)

HEHEBR 5~40mA

P9 0 FL I B AVRLR

TR DC24VH$0.8mA T

= IERLE e qBEAARER

el BEATANE RE L ARER

@ Sl T ih L IF BRI E SRR S 03.4,0.15mm2 27K (. 15)3m(FRofk)
ENRTF LR BEE TR I RIS S IP.A3,
F)XRTRLEKESIPAS,

Wi FFRRER #frg

AEE BT XS D-Y7BAL
| ERLMERE | ‘ 0.5 -

SHKE 3 54
1§ﬁ7j<l/x57]‘Eﬁ/ﬁ/&—E’]i%Ar_EE$/A\—_|1}\T m 5 88
BT RS E S BT R IME R~T B

D-Y7BAL D-Y7BAL
"""""""""""""""" Lo 0UT(H) - 33 2 3000 _
P 25

@ EoouT(—) g’ +<3+ E'_[I:I]_QEB - E%
"""""""""""""" ® \M

ZEIRETM2.5 x 40

18R AT / HeR AR FREEERET
ON <
: : ° <
;IESEE ; ; OFF | | ]
3 EE : g N _E#é,

e lge | ge |

12.5

i
Tt
X
&
&
=
i

52

MIERSI®



CXS/CXSJ %35

THIFEO EE

KFME, HFRED. HFiedl. WATRRNESHE, ARARIAR,

CXSJ/CXSZFI iTH|#H&

ITHIMEA R xRriLS CXSJ CXS
0} A S5(-10~150°C) -XB6 Y Y
@ {E3E < EL(10~50mm/s) -XB9 — )
® KITRESE -XB11 — ®
@ 3% S H1(5~50mm/s) -XB13 °® Y
® [}t -XB19 — [ ]
® TEMH R -XC6 ® —
@ EEBAOANPTINI(HEAER) -XC18 — ®
RETE (FRIRISR) -XC19 ® —
©) BE R ARG -XC22 ® )
® T iR -X593 — [
RTILS

1 W#SE(-10~150°C)

TETEHHEMRAUEBENSE, BIEEEREE-10~150CHh ] UEA,

BSRITRTE

| RIRERIERTAE - XB6

ifid #4 S L
&
BRREEE -10~150°C
ZRES A SRS
%iggfﬁ*”ﬁ Wi’i‘ﬂ;‘ﬂ Q SEORAREETER,
Ll ROBAH SERRTEMBPINE, SIETEAR, BEAATAT,
J:L*Zgl\ﬁ"]*yﬂg’ E*E;E@*Hlﬁj /353)7-1?%[“_{9?9@7 'ﬁE Tﬁﬁ%ﬂ&*ﬁ?&ﬂ’]ﬁ 1’E%'fjﬁlf\u
KM R~ s34 FSE 2 A 3950 ~ 500mm/s,
-
= A
A ERER

[ASELLERERE] MEETF LN, —BERRE, SF4EFES
& XAREHE. BIE.

53

MIERSI®



CXS/CXSJ %7/

THIFEQ EE

KFME, HFREN. HFieil. WATRRNESHE, ARARIAR,

]
2 {Ri#S41(10~50mm/s) -XB9
BN 10~-50mm/s iy R IR, AL HIRATAE, ik,
BERTAE
| mIRERERTAE  XB9
ﬂ\\:.L_—\.ﬁIl
ks
BEREERE 10-50mm/s Q ENESELBRAHER,
SNE R~ SRR
| Bz SRS | St R R
e =
= H
EHLERER
[ASH EERIERIE] WEET LN, —BRRE 2FtaRs
th, SHAKEGE, B,
HTiES
3 KATRESH -XB11
BRI SEE B KR4,
BERTAE
| mIRERERTAE - XB11
KITIESE
X iEBERANT
2, —iaA
Mg SFrAEREE
1T E
£ H#11Z (mm) | #RAETTHE(mm) K47 (mm)
10 10~75 80, 90, 100, 110, 120, 125, 150
o 15 o1 110, 120, 125, 150
20,25, 32 0~100 330,120, 125, 150, 175, 200

54

MIERSI®



CXS/CXSJ %7/

IT%IJ%M%@ =]

WEE, WY WHRMESY, BARFIAT,

XFNE HFE Syt
*rige
MR~
CXs'10-15 CXS ['20 -25 -32
51 77 R zz
ss SS
z y4
T e 1 Le
B 3 @]
b A 7 Lo 7 A
=~ N4 Y/ | B N2 N2
Aid Al
4
2) @
] ¢ ']— —° ) L
e cxsi'1o cxs 5 cxs 20 cxs a5 cxsl'32
72 80 | 90 [100(110{120|125|150|110(120|125|150|110{120|125[150|175|200|110|{120|125|150|175(200(110(120|125|150|175|200
SS |135(145|155|165|175|180 (205|170 (180|185 (210 [180 [190 [195 (220 |245 |270 |182|192 | 197 |222 |247 | 272|192 | 202 | 207 | 232 | 257 | 282
1_‘.:.5 ZZ (152|162 (172|182 (192|197 [222 (189|199 |204 |229 [204 |214 [219 |244 [ 269 | 294 | 206 |216 |221 | 246 |271 | 296 |222 | 232 |237 | 262 | 287|312
Z |50 60 70 80 65 75 80 100 80 100 90 110
FENBREERSS, ZZRZMR (L3FR) M, HERTERERBRTHEE.
$E2)5= FCXSWARATELANER T, 155 ICXSWHIFRAE!,
55

MIERSI®



CXS/CXSJ %7/

1T$U%JL7F§@ =]

KFMB, HFRED. Himdl

4 {RESH (5~50mm/s)

5~50mm/sKEE RN B RR K ERGIR, TERAMIE,
BSRITAE

WHEESH, HAXFIAT.

RNES

-XB13

| RImgRIERTAE  XB13
1E£i$’—=\,ﬁll
g
{EHEERE 5~50mm/s
I RSHE SR AR Q SEN) ARSI B e 4 e
RSB [ SERVEREEE, Ry PR S PR 5 5 (AS-FM, AS-ME31),
R®RiCS
SRS -XB19
BERTAE g
— — R / RS CXSM / i3z CXSL / Eikhik
| %5‘]%/&@%%:23?77% |_ XB19 £172(mm) 6 ‘ 10 ‘ 15 ‘ 20 ‘ o5 ‘ 32
l IR E D 1.05MPa
BIESE BEEREN 0.7MPa
SEBBOEES X, BEWENBHRKERER, BRAEEAN BiEfEREA wiowps| 01MPa_| __00MPa
EEMEE GRS, RETHADERLEA—(E, Max1500mm/s(e25. iz (%)
032, Max.1000mm/s), FEEEREAREEE —10~60°C ({85 %L)
DE FREERE 30~1500mm/s 30~1000mm/s
A 20FAW |C EEEEOR M5 x 0.8 Rc 1/8
T EEH) FRRETEEE SARE{TRE, 0—5mm
| HERBRX BHEWE. RBRONERTEAD)
& - - g 4 m
H @ @ %éi@ﬁ’«ﬂiﬁliﬁ%ﬁg%ﬁiwmﬂﬁ‘ﬂéﬂ R B 1 PS5 R A T2 U 4
- -—t 2970%.,
N = me A B c D E F E
- hd E E CXS] 6 9 2.1 325 | 65 7 [12x12¢] 10
CXSs[110 9 2.1 5 10 7 25x144 10
R o T T o T T T T
of | H _\; CcXs25 | 20 3.1 7 14 10 |5
3 x 224 21
CXS[132 26 4.1 9 18 12 6 x 320 27
FIRBMSMIRS 5CXS / RS N E—R T,
RTiLE

6 REEMHR -XC6

BATEOCATRKEFIEENGE.

W ARERET. SRR

JREAF. LEFIR. RWINAERET.

NAR

) OB AT it 25 9 LE AN ER A HFTRIN.

& (CXSIM)

| B2
iq%T_ﬁ’f _ TEHRERTH
| RIRERIERTRAEE - XC6

x\%swfml

&

TEANEWNITHE SEEM. R E

iR LSRR AR — o

56

MIERSI®




CXS/CXSJ %7/

IT%IJ%JJ%CSD =]

KFNE, HSER, TFimil. WATERAESY, RAQRIAA,

KRILS
7 EEBOANPTINT (HAER) -XC18
BB 28 O RCIZar T FAANPTIRS,
RERTHIE
| ZIlRERIERTAE  XC18

B O ANPTIIT (EIZISEIW)l
SME R ~T B (88 012) RSMYIMNE R~ SHRfR4EE

CS1#i&

12 (mm) EIFIBY OF
e NPT 1/2
140
160
180 NPT 3/4
200
250
300

ik SERER

NPT 1

57

MIERSI®



CXS/CXSJ %7/

THIFIE® EE

KFME, HFRED. HFiedl. WATRRNESHE, ARARIAR,

KRILS
8 g (T (PRARXTRL) -XC19

EROETRASELEBRR, TR HETE.

RERTHIE
| RmIGERESERFRAE  -XC19

HE{TiE (FRARXTEL) l
EE1TIE (CXSJ)

26 15. 25. 35. 45
210 15, 25, 35, 45, 70
215

220 15, 25, 35. 45, 70. 95
025

232

CAETRRMSREL ERASMMAIRRIR.

CIME RS REM BT LINSMmMA 5iRETE
AR,
BETEZIMISEATHIA,

RNLS

9 WM h BARE -XC22
RSRTAE
| RIRABIERTAE - XC22
%“iﬂ#%ﬂaﬁﬁﬂil
A&
— S Q 1)VERET, RS ROFEREREE BRERRNHE
= JE1)FH % -10C~70C pa B, SR FEFE R, A T
JEIEIME?EE ;—éﬂ:% '10°C~60°C -‘Lﬁliz'g/\jﬂ]‘_‘m"
RS SRR e E2) T HIEH R RN REL, BRESHUMARBEXRTMH (FXE
w,\ﬁiéﬂ?m SRR tk, BEM, WERIR) SRR, FMUERE, ¥FE
= AREH A BN ESAA TR
58

MIERSI®



CXS/CXSJ %35

ITHARO E

KFNB, HRES

-I'H-.\.IJJ

i

. BATRRES Y, AARARIAR,

RFILS

10 [Srgaie -X593

| RIMREESHTAE |- X593
TeimtR
RTIHRAARAIEL, X R % B AIHIR .
Falm R T S RNTTRIR R T AR, EEE.
|
Qf Lo i —
|
& |
T © - 1 w——
© —_-—t +— -
_ = _
T T
5] s -
c 1. f .9
&
S
' AE
.QJFOQ?/ T -1\ oo -—Y
] B P
FrEA-A
k o p
- &
.:i - +F+H —| <« C S|< | e—E
— o
1o,
trEB-B
\O\
el o=
CrafiE
(mm)
pil) a b c d|e | f|g|h i j k 4 m n o q|r|s |t
CXS[] 6 |16=01] 049913 M3x05 | o4 |085| 1 | 3 |055| 06 02 |2.75|28%32|35%3"|0.5%02 355 % [M25x 045 45 | 35 [475|C05
CXS[10 |20=01] 0670%8| M5x0.8 | 06 |055|1.25| 45 | 065|0355, | 4 |82%9%| 5 *37 1 70%|5 3% | M3x05 8 | 5 |65 |C05
CXS[15 |25:01| 8135%| M6x1.0 | 08 |075| 2 | 5 |095|0555,| 5 [52%3%] 6 *9?[1.5707| 6 3%2| M5x0.8 8 | 7| 8 |co5
CXS[120 [28+01|g1033938| M8x1.25| 010 [@9.5| 2 | 7 |o11 |0663,| 6 |6270°| 8 *32 2*02|8 9% | MEx1.0 10 | 8 |95 [C05
CXS[125 [35:01|g121393%| M8x1.25| 012 [011.5| 2 | 7 | o011 |0663,| 6 |62733]10*32 2 %02 |1023%%| M6x 1.0 12 | 85 | 95 |C0.7
CXS[132 [44=01|01633503|M10x 15 | 016 0155 35 | 8 |ol14| 09 3, | 8 [827%3%[ 1332 2 *32|13095| M8x1.25 125| 11 |135|C0.7
SENIERAR ST A ZRIEE B R T2 Z(VIEIINI)JIS B 0405,
SER)REEIHIRAS , SERATATIBAAUL TR, Rr2e il =58 O A0 2MPaly R SE 1.
””ti%ff&ﬁf SBEEEFRETBL, BEEEEETAL, ERIE LXTURHHER.
mREEE, BEWIASESHELEE, (BFEIERTRAE, IERBNEEH ThaerHnE. )
59

MIERSI®





